

— 7 ИЮН 1958

ДА

ИСКУССТВО —
ТРУДЯЩИМСЯ



ГАСТРОЛИ ТАМБОВСКОГО ДРАМТЕАТРА

Тамбовский драматический театр дал последний спектакль нынешнего сезона — «Почему улыбались звезды...» Корнейчука.

В прошедшем сезоне коллектив театра много внимания уделял современному репертуару. Были поставлены спектакли по пьесам советских драматургов: «В поисках радости» Розова, «Обоз второго разряда» Давурина, «Почему улыбались звезды...» Корнейчука, «Товарищи романтики» Соболя, «Горя бояться — счастья не видать» Маршак. Зрители увидели также спектакли «Таланты и поклонники» Островского, «Каменное гнездо» Вуолийоки, «Венецианские близнецы» Гольдони.

Сейчас коллектив подготовил новые спектакли: «Дети Ванюшина» Найденова (о распаде буржуазной семьи), «Лиса и виноград» Фигейредо (легенда в баснописце Эзопе, полная протеста против рабства и социального угнетения человека). Тамбовцы увидят их в будущем сезоне. Готовятся также спектакли «Дали неоглядные» Вирты и «Именем революции» Шатрова.

В репертуарном плане — такие постановки, как «Горе от ума» Грибоедова, «Клоп» Маяковского, «Дон-Карлос» Шиллера.

С 18 июня начнутся гастроли тамбовских артистов в г. Воронеже. Гастроли продлятся полтора месяца.